

Adventní kouzlo zavítá i letos do Nemocnice Znojmo

3.11.2025 - | Nemocnice Znojmo

Nemocnice Znojmo srdečně zve na tradiční akci Vábení adventu, která se uskuteční v úterý 25. listopadu od 15:00 do 18:00 hodin na prostranství před hlavním vchodem nemocnice. Oblíbené adventní setkání nabídne vánoční jarmark, kulturní program a slavnostní rozsvícení vánočního stromečku. Celým programem provede herec a moderátor Miroslav Hrabě, znojemský rodák známý z divadelních i televizních rolí. Vstup je zdarma.

„Vábení adventu je v naší nemocnici krásnou tradicí. Dává prostor zastavit se a naladit se na přicházející sváteční čas. Všichni jsou srdečně zváni. Přijďte s rodinou, přáteli nebo kolegy a užijte si společně s námi chvíle předvánoční pohody,“ říká ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Adventní odpoledne začne v 15:00 hodin otevřením vánočního jarmarku, který bude letos bohatší než kdy dřív. Návštěvníci se mohou těšit na voňavé dobroty i originální rukodělné výrobky, od perníčků, medu a levandulových produktů, přes keramiku, dřevěné výrobky či svíčky, až po ručně vyráběná mýdla, ozdoby nebo textilní doplňky, které jsou ideální jako vánoční dárky. Návštěvníci se také budou moci zahřát svařákem, punčem nebo čajem, ochutnat něco sladkého či slaného.

Pro děti budou navíc připraveny tvořivé dílničky, které přinesou radost z vlastnoručně vyrobeného dárku. Chybět nebude ani pošta Ježíškovi, kde budou moci děti napsat nebo nakreslit svá přání Ježíškovi a vhodit je do speciální schránky.

V 16:00 hodin bude zahájen kulturní program, ve kterém vystoupí děti z Mateřské školy MUDr. Jana Janského, nám. Republiky či Pěvecké sdružení Vítězslava Nováka.

Celý program vyvrcholí v 17:00 hodin společným rozsvícením vánočního stromečku.

Děkujeme všem partnerům akce:

S vůní levandule u dvou cácorek, Vranovský med od Grundů, Perníčky Belháčová, Krásky na vlásky, Keramika textil Johana (+ dílničky pro děti), Mary s meals (+ dílničky pro děti), Holky Šalomonovy a tetička, VoňavéSvíčky Konvalinová, Tvořeníčko od Léni, Dřevo Dvořák, Chráněné dílny Znojmo, Oblastní charita Znojmo, U Anděla, Chilli semena, Dřevěné výrobky Adámek, Sofia mýdla, Jihomoravské muzeum Znojmo, Jeníčková ruční práce, Vejta keramika, DekorKa, Farma Markových.

O občerstvení se postarají:

Občerstvení Truhlář, O kus dál Odpekla, SOŠ Znojmo, Dvořákova, Vinaři Vrbovec, Rotary Club, Chokolaterie, Hospůdka Spáchal a Aldovy trdelníky.

<https://webext1.nemzn.cz/adventni-kouzlo-zavita-i-letos-do-nemocnice-znojmo>